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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA PEMBUKAAN POPDA KABUPATEN 

WONOSOBO TAHUN 2024 

 

1. Atas nama pribadi dan pemerintah, saya menyampaikan 

apresiasi yang setinggi-tingginya atas terselenggaranya 

Pekan Olahraga Pelajar Daerah (POPDA) tahun 2024, 

sebagai upaya membentuk karakter profil Pelajar 

Pancasila. 

2. Saya ucapkan selamat kepada Siswa-Siswi yang terpilih 

mewakili Kecamatan atau sekolahnya masing-masing, 

untuk mengikuti POPDA tingkat Kabupaten ini. 

3. Tema yang diusung pada POPDA tahun 2024, yakni 

“Transformasi Olahraga Pelajar Dalam Rangka 

Mewujudkan Profil Pelajar Pancasila”, kiranya sejalan 

dengan tujuan kita bersama dalam membangun karakter 

generasi bangsa yang berkualitas, yang akan menjadi 

pondasi pembangunan dan kemajuan bangsa. 

4. POPDA tahun 2024 ini menjadi ajang evaluasi hasil 

pembinaan prestasi olahraga pelajar di Kabupaten 

Wonosobo, dan diharapkan dapat menghasilkan calon-

calon atlet yang berprestasi mengharumkan nama 

kabupaten kita, baik ditingkat provinsi, nasional maupun 

tingkat internasional. 
5. Setiap atlet yang berlaga dalam masing-masing cabang 

olahraga merupakan kuncup bibit emas, yang 

memerlukan pembinaan kompetensi dengan konsisten 
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agar dapat mekar menjadi kusuma bangsa melalui 

olahraga. 
6. Saya minta seluruh wasit, juri, official, atlet, dan 

kontingen peserta POPDA, untuk menjunjung tinggi 

profesionalisme, sportivitas, kejujuran, serta mematuhi 

aturan baku perlombaan yang telah ditetapkan. 
7. Saya harap POPDA tahun 2024 ini mampu menyebarkan 

lebih luas spirit kebugaran jasmani, serta 

memasyarakatkan budaya olahraga. 
8. Akhirnya, seraya memohon ridho Allah SWT, dengan 

mengucap Bismillahirrohmanirrohim, Pekan Olahraga 

Pelajar Daerah (POPDA) tahun 2024 Kabupaten 

Wonosobo saya nyatakan resmi dibuka... 
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BUPATI WONOSOBO 
 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

PEMBUKAAN POPDA KABUPATEN WONOSOBO 

TAHUN 2024 
 

JUMAT, 16 FEBRUARI 2024 
 

Salam Olah Raga..! 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian. 
 

Yang Saya Hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah, Staf Ahli Bupati, beserta Asisten 

Sekda Kabupaten Wonosobo; 

• Pimpinan Perangkat Daerah terkait Kabupaten 

Wonosobo; 

• Ketua KONI Kabupaten Wonosobo beserta Ketua 

Cabang Olahraga terkait; 

• Undangan serta Peserta POPDA yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Pengasih, atas rahmat dan hidayah-

Nya, sehingga kita dapat dipertemukan pada kesempatan 

yang baik ini, dalam kondisi sehat wal’afiat tidak kurang 

suatu apapun. 

Mengawali sambutan ini, atas nama pribadi dan 

pemerintah, saya menyampaikan apresiasi yang setinggi-

tingginya atas terselenggaranya Pekan Olahraga Pelajar 

Daerah (POPDA) tahun 2024, sebagai upaya membentuk 

karakter profil Pelajar Pancasila. Disini olahraga diposisikan 

sebagai strategi untuk membangun karakter positif pelajar, 

sehingga tidak hanya kebugaran fisik yang menjadi tujuan 

penyelenggaraannya, namun juga kematangan mental dan 

kepribadian. Melalui persiapan intensif serta usaha yang 

konsisten dan disiplin, saya yakin nilai-nilai yang terkandung 

dalam keolahragaan sedikit-banyak telah membentuk 

karakter positif seluruh peserta POPDA, yang siap 

dikembangkan untuk mewujudkan Profil Pelajar Pancasila.  

Selanjutnya, saya ucapkan selamat kepada Siswa-Siswi 

yang terpilih mewakili Kecamatan atau sekolahnya masing-

masing, untuk mengikuti POPDA tingkat Kabupaten ini. 

Saya harap partisipasi Anak-Anakku pada rangkaian 

kegiatan POPDA ini dapat menambah semangat dan 

motivasi, untuk menempa diri dalam memunculkan karakter 

profil Pelajar Pancasila, sekaligus memiliki prinsip moral 

yang tinggi dan konsisten pada kehidupan bermasyarakat. 
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Junjung tinggi kejujuran dan sportivitas, mari 

tumbuhkan budaya olahraga yang baik, berlandaskan 

kompetensi, kejujuran, dan jiwa ksatria, yang akan 

membawa iklim olahraga Indonesia kearah yang lebih baik.  
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Tema yang diusung pada POPDA tahun 2024, yakni 

“Transformasi Olahraga Pelajar Dalam Rangka 

Mewujudkan Profil Pelajar Pancasila”, kiranya sejalan 

dengan tujuan kita bersama dalam membangun karakter 

generasi bangsa yang berkualitas, yang akan menjadi 

pondasi pembangunan dan kemajuan bangsa. Dunia olahraga 

menempati posisi strategis didalamnya, khususnya menilik 

karakter profil Pemuda Pancasila, yakni beriman dan 

bertakwa kepada Tuhan Yang Maha Esa serta berakhlak 

mulia, mandiri, bergotong-royong, berkebhinnekaan global, 

bernalar kritis, dan kreatif, yang jika dipadukan dengan nilai-

nilai keolahragaan seperti dedikasi, pengorbanan, kejujuran, 

keadilan, sportivitas, dan tanggung jawab, maka bukan tidak 

mungkin kedepan akan terwujud generasi unggul yang siap 

memimpin bangsa. Membangun karakter dan kualitas 

generasi muda melalui bidang olahraga, diharapkan akan 

berdampak selaras dengan terbentuknya generasi penerus 

yang lebih menghargai waktu, mematuhi peraturan dan dapat 

berperan lebih dalam memajukan masyarakat, bangsa, serta 

negara. 
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Disisi lain, POPDA tahun 2024 ini menjadi ajang 

evaluasi hasil pembinaan prestasi olahraga pelajar di 

Kabupaten Wonosobo, dan diharapkan dapat menghasilkan 

calon-calon atlet yang berprestasi mengharumkan nama 

kabupaten kita, baik ditingkat provinsi, nasional maupun 

tingkat internasional. Oleh karena itu, seluruh peserta harus 

menunjukkan performa terbaiknya, untuk dapat berlaga 

dengan membawa nama baik Kecamatan atau sekolah 

asalnya. Tunjukkan bahwa latihan panjang yang telah dilalui 

dapat menghasilkan performa terbaik, selaras dengan 

kerjasama tim serta kemampuan penggabungan stamina, 

strategi, dan manajemen waktu yang baik.  

Setiap atlet yang berlaga dalam masing-masing cabang 

olahraga merupakan kuncup bibit emas, yang memerlukan 

pembinaan kompetensi dengan konsisten agar dapat mekar 

menjadi kusuma bangsa melalui olahraga. Untuk itu, saya 

minta kepada sekolah untuk dapat membina bibit-bibit 

berharga ini dengan baik, sehingga kemampuan yang 

dimiliki tidak sia-sia dan dikembangkan menjadi prestasi 

dimasa depan. Selain itu, kepada Perangkat Daerah dan 

instansi terkait seperti KONI beserta pengurus cabang 

olahraga dibawah naungannya, saya minta untuk 

berkolaborasi dalam membina bibit atlet potensial sehingga 

dapat tumbuh menjadi atlet kebanggaan Wonosobo.  

Lebih dari itu, saya minta seluruh wasit, juri, official, 

atlet, dan kontingen peserta POPDA, untuk menjunjung 

tinggi profesionalisme, sportivitas, kejujuran, serta mematuhi 

aturan baku perlombaan yang telah ditetapkan.  
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Dengan kata lain, kemenangan bukanlah satu-satunya 

yang harus diraih dalam gelaran POPDA ini, melainkan 

kemenangan yang terhormat dan tekad untuk berprestasi 

yang semakin kuat. Besar harapan saya, bahwa Anak-

Anakku peserta POPDA akan mampu mengembangkan 

bakat dan minatnya dibidang olahraga, serta dapat menjadi 

atlet-atlet terbaik dikalangan pelajar, yang dimasa depan 

akan menjadi atlet andalan Wonosobo, Jawa Tengah, dan 

Indonesia. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Saya harap POPDA tahun 2024 ini mampu 

menyebarkan lebih luas spirit kebugaran jasmani, serta 

memasyarakatkan budaya olahraga. 

Akhirnya, seraya memohon ridho Allah SWT, dengan 

mengucap Bismillahirrohmanirrohim, Pekan Olahraga 

Pelajar Daerah (POPDA) tahun 2024 Kabupaten Wonosobo 

saya nyatakan resmi dibuka... 
 

Salam Olah Raga..!  

Sekian dan Terima Kasih, 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.  
 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


